

Как развивается район

На аппаратном совещании в Администрации Московского района обсудили итоги социально-экономического развития Московского района за 2014 год. С докладом по теме выступила начальник отдела экономического развития Ольга Горышина.

По материалам аппаратного совещания
Светлана Павлова

Она отметила, что в прошлом году в целом район отработал достойно, неоднократно занимал призовые места и сегодня по праву входит в пятерку лучших в Санкт-Петербурге.

Оценка деятельности Администрации. По словам докладчика, на представления жителей района о комфортности проживания в нем, оказывают влияние работа Администрации района, органов местного самоуправления, а также... его благоустройство.

Об уровне благоустройства и озеленения в районе жители Московского района отзываются лучше всего (4,2 балла по 5-балльной шкале). В основном благодаря этому высоко оценена в целом комфортность проживания в районе. Довольно высокие баллы выставлены за условия для занятий физкультурой и спортом в районе, качество школьного образования, работу предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания и общественного транспорта. Благоприятна картина мнений о работе Администрации района. Сохраняется высокая оценка в обес-

печенности жильем.

Работу жилищно-коммунальных служб жители района оценивают по-прежнему на «удовлетворительно». Больше всего жалоб вызывают отключение электроэнергии, тепло- и водоснабжения, а также плохая уборка лестничных клеток, дворов и несвоевременный вывоз мусора. В то же время улучшилась ситуация с техническим состоянием лифтов.

Стало больше жалоб по поводу отсутствия площадок для выгула собак. Остается острой проблема нехватки мест для парковки машин. Зато меньше жалоб на недостаток зеленых зон и плохое оборудование детских площадок.

В 2014 году произошло улучшение оценок медицинского обслуживания в районных поликлиниках, а конкретно по недостаточности специалистов и плохому состоянию зданий и кабинетов.

Самой актуальной транспортной проблемой для жителей Московского района остаются пробки на дорогах. Меньше всего нареканий вызывает содержание и оборудование остановок, а также схемы маршрутов общественного транспорта.



В прошлом году жители оценили работу администрации в среднем на 3,8 балла по 5-ти балльной шкале. Положительные оценки дали почти 60 % опрошенных, отрицательные – 10%. Средняя оценка работы органов местного самоуправления также 3,8 балла.

Достаточно высоко, на 4,1 балла, оценили жители Московского района свою обеспеченность жильем и комфортность проживания.

Московский в своей группе районов имеет самую высокую суммарную оценку социально-экономического развития – 62,8 балла.

Экономика. Что касается экономических показателей, то оборот организаций составил 441 503 млрд. рублей (на 104,9 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – АППГ), объем платных услуг населению исчисляется 10,424 млрд. рублей (на 3121 млн. рублей меньше по сравнению с АППГ), инвестиции в основной капитал составили 34,216 млрд. рублей,

средняя численность работающих в экономике – 124 тыс. человек (темп роста к АППГ 102%), средняя начисленная заработная плата одного работника – 47974 рублей (темп роста к АППГ 108,3%).

На налоговом учете к началу этого года в районе состоят 33 8816 физических лица, 35 232 юридических лица и 6 570 предпринимателей без образования юридического лица. Общая сумма налоговых поступлений от последних составила 549,4 млн. руб. Фактическое же поступление в консолидированный бюджет составило 35,4 млрд. руб. (на 5,4 млрд. руб. больше, чем в АППГ).

Перечислено в муниципальные образования 404,68 млн. рублей, что на 25,98 млн. рублей больше, чем за 2013 год.

Ольга Горышина в своем докладе обратила внимание коллег на то, что в Санкт-Петербурге принято 18 государственных программ, из них в 12 программах деньги предусматриваются для Московского района.